



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2017-02-21 **Paragrafer** §164-§180 **Fastställt datum** 2017-03-06 **År/Mötesnr** 2016/11

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Johan Segerlund (suppleant), Johan Ahlenius (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Joakim Dahlberg (vice ordförande), Margareta Lantz (ledamot) och Reidar Otterbjörk (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

Mötet noterade att ledamot Joakim Dahlberg ersattes av suppleant Johan Segerlund, ordinarie ledamot Margareta Lantz ersattes av suppleant Johan Ahlenius och ordinarie ledamot Reidar Otterbjörk ersattes av Mari Levänen. Styrelsen noterade vidare att styrelseledamot Linda Andersson bytt efternamn och heter numera Linda Fredholm.

§164. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

164.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

164.2. Val av protokolljusterare

Linda Fredholm utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

164.3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes utan ändringar.

§165. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokollet från SRRS/C styrelsemöte 2016-01-24 är justerat.

§166. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§167. Rapport AU

Inga AU-beslut fattade sedan föregående möte.

§168. Rapport sekreterare*168.1. 2017-02-07 SKK: Ansökningstider lydnad*

Styrelsen noterade information från SKK gällande ansökningstider för lydnadstävling.

Styrelsen beslutade att ansökan om samtliga lydnads- och rallylydnadsprov inom SRRS ska ske till SBK via "SBK Tävlning" senast den 15 september året innan tävlingsåret. Detta bl.a för att SRRS innan årsskiftet ska kunna tillhandahålla samarbetspartners en komplett förteckning över samtliga officiella prov i specialklubbens regi kommande år.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

168.2. 2017-02-13 SKK: Utbildning i föreningsteknik i Stockholm den 13 maj 2017

Styrelsen noterade inbjudan från SKKs Föreningskommitté till utbildning i föreningsteknik 2017-05-13 i Stockholm.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.

Punkten justerades omedelbart.

Justeras mötesordförande

Kjell Rörström

Justeras protokolljusterare

Linda Fredholm

Protokollförare

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2017-02-21 Paragrafer §164-§180 Fastställt datum 2017-03-06 År/Mötesnr 2016/11

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Johan Segerlund (suppleant), Johan Ahlenius (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Joakim Dahlberg (vice ordförande), Margareta Lantz (ledamot) och Reidar Otterbjörk (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 168.3. 2017-02-14 SKK: Rapportera klubbstyrelse 2017
Styrelsen **uppdrog** till SRRS sekreterare att rapportera information om ny klubbstyrelse till SKK snarast efter SRRS Fullmäktigemöte 2017-04-08.
Punkten **justerades omedelbart**.
- 168.4. 2017-02-14 SKK: SKKs organisationsutredning
Styrelsen **noterade** information från SKK gällande att länken till svarsenkäten till SKKs organisationsutredning är felaktig.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra SRRS/Cs enkätsvar till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.
- 168.5. 2017-02-21 SKK: Inbjudan till utbildning för handledare vid ringsekreterarutbildning 14-15 oktober 2017
Styrelsen **noterade** inbjudan från SKK till utbildning för handledare vid ringsekreterarutbildning 2017-10-14 – 2017-10-15.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.

§169. Ekonomiärenden

- 169.1. Resultatrapport per 2016-12-31
Styrelsen **godkände** resultatrapporten per 2016-12-31 och uppdrog till Sonja Nilsson att snarast delge denna till revisorerna om så inte redan skett.
- 169.2. Balansrapport per 2016-12-31
Styrelsen **godkände** balansrapporten per 2016-12-31 och uppdrog till Sonja Nilsson att snarast delge denna till revisorerna om så inte redan skett.

§170. Organisationsärenden

- 170.1. 2017-01-24, 2017-01-26, 2017-02-02, 2017-02-07, 2017-02-09, 2017-02-14, 2017-02-16 SKK:
Nya ägare i raser tillhörande SRRS
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.
- 170.2. 2017-01-24, 2017-01-26, 2017-02-02, 2017-02-07, 2017-02-09, 2017-02-14, 2017-02-16 SKK:
Etiketter – nya ägare
Styrelsen **noterade** informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 170.3. 2017-02-01 SKK: Medlemsstatistik 2017-01-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförelse

Kjell Rörström

Linda Fredholm

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2017-02-21 Paragrafer §164-§180 Fastställt datum 2017-03-06 År/Mötesnr 2016/11

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Johan Segerlund (suppleant), Johan Ahlenius (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Joakim Dahlberg (vice ordförande), Margareta Lantz (ledamot) och Reidar Otterbjörk (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 170.4. 2017-02-01 SKK: Nya medlemmar 2017-01-01-- 2017-01-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna och Sonja Nilsson för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.
- 170.5. 2017-02-01 SKK: U-märkta medlemmar 2017-01-01-- 2017-01-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.
- 170.6. 2017-02-01 SKK: Medlemslista 2017-01-31
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna, medlemsansvarig Sonja Nilsson samt samarbetspartner Agria för kännedom.
Punkten **justerades omedelbart**.
- 170.7. Lokalavdelningarnas årsmöten 2017
Styrelsen **noterade** att samtliga lokalavdelningar haft sina årsmöten 2017.
Styrelsen **noterade** att SRRS/Norras styrelse 2017 saknar en (1) revisorssuppleant samt en (1) ledamot i valberedningen.
- 170.8. Fullmäktigemöte 2017
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att inför nästa styrelsemöte ta fram förslag till verksamhetsberättelse.
Styrelsen **uppdrog** till Kjell Rörström och Johan Segerlund att inför nästa styrelsemöte ta fram förslag till rambudget för 2017, 2018 och 2019.
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att inför nästa styrelsemöte ta fram förslag till fullmäktigehandlingar.
- 170.9. SRRS specialklubbskonferens 2017
Styrelsen **noterade** att lokalavdelningarna ska inkomma med konferensdeltagare senast 2017-03-01.

§171. Avels- & uppfödarärenden

- 171.1. Medlemmar SRRS/AUK
Styrelsen **uppdrog** till samtliga styrelsemedlemmar att fundera över kandidat till ytterligare ledamot i SRRS/AUK och i förekommande fall skicka förslag till Jessica Persson.

§172. Mentalitetsärenden

- 172.1. Uppföljningsmöte i projekt - att beskriva hundrasers mentala egenskaper och beteenden 2017-03-20
Styrelsen **noterade** att Ingela Wredlund (SRRS/MK) kommer att delta vid mötet.

§173. Tävlingsärenden

- 173.1. SRRS Tävlingsriktlinjer
Styrelsen **beslutade** att **fastställa** ansökan om utställningsarrangemang 2019 enligt följande:
- 2019-05-26 SRRS/Östra Kungsängen 1 hanhundscert & 1 tikcert

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kjell Rörström

Linda Fredholm

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse	Mötesort Skype	Mötesdatum 2017-02-21	Paragrafer §164-§180	Fastställt datum 2017-03-06	År/Mötesnr 2016/11
---	--------------------------	---------------------------------	--------------------------------	---------------------------------------	------------------------------

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Johan Segerlund (suppleant), Johan Ahlenius (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Joakim Dahlberg (vice ordförande), Margareta Lantz (ledamot) och Reidar Otterbjörk (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 2019-07-27 SRRS/Norra Sundsvall 1 hanhundscert
- 2019-07-28 SRRS/Norra Sundsvall 1 tikcert
- 2019-08-10 SRRS/Västra Askersund 1 hanhundscert & 1 tikcert
- 2019-09-21 SRRS/Södra Röstånga 1 hanhundscert & 1 tikcert

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att, i egenskap av CUA, ombesörja att SRRS ansökan kommer SKK tillhanda senast 2017-02-28.

173.2. Ändrad poängberäkning på SRRS lydnadslista

Styrelsen noterade att SRRS/TK, i enlighet med uppdrag från styrelsemöte 2017-01-24 §157.2 inkommit med förslag till ny beräkning för startklass på lydnadslistan.

Styrelsen **beslutade**, i enlighet med SRRS/TKs förslag, att från och med 2017-01-01 tilldelas listpoäng i startklass med Startar 1 poäng, Godkänd 4 poäng, Uppflyttad 6 poäng. Övriga klasser på lydnadslistan lämnas oförändrade.

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att uppdatera hemsidan med den nya poängberäkningen.

§174. Kommunikationsärenden**174.1. Ridgeback-Nytt**

Styrelsen **noterade** att inför byte av redaktör för Ridgeback-Nytt behövs ny programlicens för Adobe InDesign och Adobe Photoshop.

Styrelsen **beslutade** att införskaffa dessa som molntjänst till en kostnad a' 440 SEK/månad för en användare. Styrelsen **uppdrog** till Johan Ahlenius att införskaffa licenserna.

174.2. SRRS hemsida

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson har anpassat SRRS hemsida att stödja de nya lydnadsreglerna gällande från 2017.

174.3. SRRS Årsbok

Inget att rapportera.

§175. Sponsorer och samarbetspartners**175.1. Agria**

Agria har inkommit med förslag på datum för uppföljningsmöte. Styrelsen **uppdrog** till Kjell Rörström och Lisa Zingel att komma överens med Agria om lämplig tidpunkt för mötet och delta vid detsamma.

175.2. Brit Care

Inget att rapportera.

§176. Rapport lokalavdelningar

Styrelsen **noterade** att Jessica Persson har kontaktat lokalavdelningarna med begäran om att få kopior av de protokoll som inte har inkommit löpande under verksamhetsåret, vilket samtliga lokalavdelningar har uppfyllt.

Styrelsen har också påtalat vikten att fortsättningsvis inkomma med protokollen för fastställande snarast efter justering.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Kjell Rörström

Linda Fredholm

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2017-02-21 **Paragrafer** §164-§180 **Fastställt datum** 2017-03-06 **År/Mötesnr** 2016/11

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Johan Segerlund (suppleant), Johan Ahlenius (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Joakim Dahlberg (vice ordförande), Margareta Lantz (ledamot) och Reidar Otterbjörk (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

176.1. SRRS/Norra protokoll

Styrelsen tackade för nedanstående protokoll som **godkändes** och lades till handlingarna.

- Protokoll från styrelsemöte 2017-01-19

176.2. SRRS/Västra protokoll

Styrelsen tackade för nedanstående protokoll som **godkändes** och lades till handlingarna.

- Protokoll från årsmöte 2016-02-21
- Protokoll från konstituerande möte 2016-02-21
- Protokoll från styrelsemöte 2016-03-20
- Protokoll från styrelsemöte 2016-04-19
- Protokoll från styrelsemöte 2016-05-18
- Protokoll från styrelsemöte 2016-11-16

176.3. SRRS/Östra protokoll

Styrelsen tackade för nedanstående protokoll som **godkändes** och lades till handlingarna.

- Protokoll från årsmöte 2016-02-28
- Protokoll från konstituerande möte 2016-02-28
- Protokoll från styrelsemöte 2016-03-31
- Protokoll från styrelsemöte 2016-05-03
- Protokoll från styrelsemöte 2016-06-07
- Protokoll från styrelsemöte 2016-08-02
- Protokoll från styrelsemöte 2016-09-05
- Protokoll från styrelsemöte 2016-10-03
- Protokoll från styrelsemöte 2016-11-08
- Protokoll från styrelsemöte 2016-12-08
- Protokoll från styrelsemöte 2017-01-23

176.4. SRRS/Södra protokoll

Styrelsen tackade för nedanstående protokoll som **godkändes** och lades till handlingarna.

- Protokoll från årsmöte 2016-02-07
- Protokoll från konstituerande möte 2016-02-07
- Protokoll från styrelsemöte 2016-03-07
- Protokoll från styrelsemöte 2016-04-21
- Protokoll från styrelsemöte 2016-08-21
- Protokoll från styrelsemöte 2016-08-29
- Protokoll från styrelsemöte 2016-10-26
- Protokoll från styrelsemöte 2016-12-12
- Protokoll från styrelsemöte 2017-02-01

Justeras mötesordförande

Kjell Rörström

Justeras protokolljusterare

Linda Fredholm

Protokollförelse

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2017-02-21 **Paragrafer** §164-§180 **Fastställt datum** 2017-03-06 **År/Mötesnr** 2016/11

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Fredholm (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Johan Segerlund (suppleant), Johan Ahlenius (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Joakim Dahlberg (vice ordförande), Margareta Lantz (ledamot) och Reidar Otterbjörk (ledamot) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

§177. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§178. Övriga ärenden

Inget att rapportera.

§179. Nästa styrelsemöte

Styrelsen noterade beslut från styrelsemöte 2017-01-24 §162 att hålla nästa styrelsemöte 2017-03-06 klockan 19:30 via Skype.

§180. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Kjell Rörström

Justeras protokolljusterare

Linda Fredholm

Protokollförare

Jessica Persson